Teomerpus, 9 ”A”, 12 cenTabps, joMalllHee 3aJaHue.

1. Mau paBuocropounuu tpeyroabuuk ABC, AB = 6. Haugure %E — E‘

2. Hau npsavoyroasuuk ABCD co croponamu AB = 2 u BC = 6. Haugure )%B? — %x@’

3. llycts AA;, BBy nu CCy — menuann Tpeyroasuunka ABC. Hokaxure, uto AA; + BB, + CC; = 0.
4. Tlycts M — cepeauna cropoust BC tpeyromsanka ABC. Mycts AM = 7T, AC = Y . Bopasute AB wepes T .
5. llycte M — Touka nepecedenus meauan Tpeyroiapauka ABC, O — mobas Touka Ha miockocTu. [Jokaxure, 4TO

%(O—AJFO?JFW) = OM.




